4x

S

S

AN

\\
ALY

Utgéava 090827

VP-skydd

+ Monteringsanvisning
- Assembly instructions
* Montage

- Montageanleitung

- Kasausohjeet

Monsterskyddad och testad av Statensprovningsanstallt (SP) i Boras

A
FSC

www.fsc.org

MIX

Wocod from well-
managed forests

FSC® C103738
-—

P65 M6 x 30 mm

Kombiskruv 6,3 x 50 mm

x8

Kombiskruv 7 x 60 mm

Plastbricka 28 x 19 x hal 6,5

x8

P6S M6 x 50 mm

Bricka 8 x 22 x 1,5

x
o
Mutter M6

Nyckel N4/5




) //& | / o )
Y i e
\
o e

)y(

<
S
| )
i 3/
[< )

— |




